



В Усть-Лабинском районе по подозрению в убийстве двух пенсионеров задержан молодой человек

В правоохранительные органы Усть-Лабинского района 21 июня 2012 года поступило сообщение о возгорании одного из домовладений по улице Коминтерна города Усть-Лабинска. После тушения пожара работники МЧС обнаружили тела 84-летнего собственника дома и его 82-летней супруги. По данному факту следственным отделом по Усть-Лабинскому району СКР по краю проводилась доследственная проверка. С целью установления причины смерти пенсионеров следствием было назначено проведение судебно-медицинского исследования, в ходе которого у потерпевших обнаружены повреждения в области шеи. Кроме того, установлено, что обгорание тел произошло посмертно. В этой связи следственным отделом по Усть-Лабинскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц). В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлена причастность к совершению данного преступления 24-летнего местного жителя. По версии следствия, молодой человек поддерживал дружеские отношения с родственницей погибших. Зная от подруги, что ее 84-летний родственник собирает деньги на похороны, он предположил, что в доме пенсионеров имеются денежные средства. С этой целью молодой человек вечером 20 июня 2012 прибыл к их дому. Дождавшись, когда пожилые люди уснут, злоумышленник через окно проник в дом. Войдя вовнутрь, он стал обыскивать находившиеся в помещении вещи на предмет наличия денежных средств. Обнаружив в кармане мужской рубашки 10 тысяч рублей, злоумышленник похитил их. В это время его увидел собственник дома, спавший в этой же комнате. В ходе завязавшейся между мужчинами борьбы молодой человек задушил пенсионера. Со слов подозреваемого, после этого он услышал шум в соседней комнате, где обнаружил лежащую на полу в бессознательном состоянии супругу хозяина дома. Между тем, у следствия имеются основания полагать, что молодой человек также совершил убийство и женщины. После совершения преступления он, обложив бумагой тела потерпевших, поджег их, а затем скрылся. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/675069>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
